COOTHOLWUEHUWA
MEXOY CTOPOHAMW
UYTTIAMWA
TPEYIOJIbHUKA

7 KJnacc

Yuuntenb: NaytoBa Onbra HukonaeBHa



PEILIVTE 3AJIAUY

Jlano: a| | d
/1="72°

/3 =32°
Hatinure: £ 2




CYMMA YIJIOB
TPEYI'OJIbHUKA

Teopema: CyMMa yIUIOB TPEyroJibHUKA
paBHa 180°

ZA+/B+/C=180°

B




Hano: Ttpeyronmsauk ABC
Jokaszars: £/ A+/B+/C=180°

JlokazarenbCTBO:
1). IIposemem mpsmyto a | | AC,

2) Paccm. a | | AC u cexymyro AB
Z1wu £4 — HakpecT — JeKaIIHE,
CinenosarensHo, £ 1= /4

3) Pacem. a | | AC u cexymyro BC
/31 45— HaKpecT — JexKallue.
CnenosarenbHo, £ 3= /5

4) L4+ /2+ /5=180°,

asmaunt Z 1+ £ 2+ £ 3=180°
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Hantn: LA, 4B,
£LC

HaHo: A MNK
MK = MN
2<KMN = 70° M
Hantn : £ K,
ZN
PeweHune.

MK = MN = A MNK -
paBHObeapeHHbIN

4ZN = ZK (no CBOWCTBY YrnoB npu
OCHOBaHWUW paBHObeapeHHOoro
TpeyrosbHNKa)

M+ LN + LK =180° ( no
TeopeMe O CyYMMe yr/oB
TpeyrosbHNKa)

3HauuT, L N = LK = (180° - £LM)
: 2 ==(180° - 70°) : 2 = 55°
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BHEL

OnpeneneHue:

[HUU VI OJI

Yron CMEXHBIN C KaKUM-HUOYIb YIJIOM TPEYTrOJIbHUKA

HAa3bIBACTCs

BHEIIHMM YIJIOM TPeyrojbHUKAa

/4 — BHemHui yron tpeyrojapbauka ABC

B
2




CBOVICTBO BHEIIHEI'O VIJIA

BHeHWM yroJ TpeyrojibHUKA PaBEH CyYMME JIBYX YIVIOB
TPEYTOJIbHUKA, HE CMEXKHBIX C HUM:

LA4=/1+/L2




3AJIAYA: PEILIMTE 3AJJAUY, UCIIOJIb3YSd CBOMCTBO
BHEIIIHET'O VIJIA TPEVIOJIbHUKA

130

A | C

HanTtun: yrnbl
AABC

PeweHne:

1.£4BCE = ZA + 4B (no cBOUCTBY
BHELWHEero yrsia TpeyroJjibHMKa)
2. BC=AC = AABC -
paBHOb6enpeHHbIN (N0 onpea.)
3HauuT,
LA = LC = 4LBCE: 2 =
130°: 2 = 65°
3. £LBCA =180° - ZBCE
(CMeXxHble)
£ZBCA =180° - 130°=50°
OTtBeT: LA = LC = 659,
£ZBCA = 50°.



YTO HE TAK HA YEPTEXE?

K




BUJIbI TPEVTOJILHUKOB

1. OCTPOYI'OJIbHBINA TPEYTI'OJIbHUK

( BC€ YIUIBI OCTPHIC)




BUJbI TPEYIT' OJIbBHUKA

2. TynoyrojbHbIA TPEYroJdbHUK

(OIMH U3 YIVIOB TYIOMH, IBa APYTUX OCTPHIC)




BUJIbl TPEYI' OJIbHUKA

3. IIpsAMOYroJbHBLIH TPEYroJbHHUK

(oIMH U3 yIJIOB IPSMOM, a IBa APYTUX OCTPHIC)
A AC u CB — kareTbl

AB — rumnoreny3sa




BUJbI TPEYIO

KOB




COOTHOLIEHMA MEX/Y
CTOPOHAMU U YIJTIAMU
TPEYIT'OJIbBHUKA

1 B tpeyronpHuke:
1) mpoTuB 60JbIIIEli CTOPOHBI JIEKUT 00BN yIoJ;
2) oOpaTHO, MPOTHB 0OJILIIEr0 yIJia JIEXKHT 00JIbIIAs CTOPOHA.

1) AC — Gomblmias cTopoHa,
3HayuT £ B — GonpLIuii.

C

2) /B — 06oibluni,
A 3HaunT AC — OosbIias CTOpoHa.




CJIEJICTBUA

1. B npssMOyroJibHOM TPeYroJbHUKe TI'HIIOTEeHY3a
00JIbIIIC KATeTA.

IIpusHak paBHOOEIPEHHOI0 TPEYIrOJbHHUKA:
2. Eciin B TpeyroJibHMKe J1Ba YIJia PaBHbI,

TO TPEYIOJbHUK PABHOOCAPECHHbIN



HEPABEHCTBO TPEYI' OJIbHUKA

Teopema: Ka)K/1asi CTOPOHA TPEYTOJIbHUKA MEHBIIIE
CYMMBbI JIByX APYTUX CTOPOH.

Hano: tpeyronsauk ABC.
Jlokazars: AB<AC+BC.

B
1

A C | A

JlokazarenbcTBO: OTIOKUM Ha MPOAOJLKEHUN CTOPOHBI AC

CI=BC. Tpeyronsuuk BCJ] paBaobeapennsiii £ 1=/2, a B
tpeyroasuuke ABJI £ ABJI> /1, spaunt £ ABJI> 22, to AB<A/.
Ho AI=AC+CJ/I=AC+CB, nostomy AB<AC+BC



CJIEJICTBUE

JUIA JIFIOBBIX TPEX TOYEK

A, B U C, ne nexcawiux
HA OOHOU NPAMOIL,

CHpPaeseoIusbl HepaGeHCmea:

AB< AC+BC;

AC< AB+BC;

BC< BA+AC.



